



Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων

Λουτράκι, 26 Απριλίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Δήμος Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων αναδεικνύεται σημαντικό μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Ιστορικών Πόλεων Θερμαλισμού



Ο Δήμαρχος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων, **Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης** συμμετείχε στη Γενική Συνέλευση των μελών του **Ευρωπαϊκού Δικτύου Ιστορικών Πόλεων Θερμαλισμού (Ε.Η.Τ.Τ.Α.)**, που πραγματοποιήθηκε στο Κάρλοβι Βάρι της Τσεχίας, από τις 13 έως τις 16 Απριλίου 2016.

Ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων ως μέλος της Ε.Η.Τ.Τ.Α. εδραιώνει τη θέση του στο Δίκτυο και αποκτά πρόσβαση σε γνώσεις και εμπειρίες, καθώς τα μέλη του δικτύου εργάζονται για ένα κοινό στόχο, την προώθηση των ιστορικών πόλεων θερμαλισμού. Στις εργασίες της Επιτροπής Τουρισμού, στην οποία συμμετείχε ο Δήμαρχος και ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Αναστάσιος Σακελλαρίου, τέθηκε η αφετηρία για την ενδυνάμωση του τουριστικού προϊόντος του Δήμου και των μελών του Δικτύου που θα απευθύνεται στη διεθνή και εγχώρια αγορά. Στόχος είναι η ανάπτυξη του ιαματικού και ιατρικού τουρισμού και η διάδοσή του ανάμεσα στις χώρες μέλη του δικτύου.



Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων

Στα άμεσα σχέδια του Δικτύου είναι η ανάπτυξη συνεργασίας με ευρωπαϊκά ταξιδιωτικά πρακτορεία, επαγγελματίες του τουρισμού και Tour Operators για τη δημιουργία θεματικών πακέτων ιστορικών πόλεων θερμαλισμού σε σκοπό τη βελτίωση της επισκεψιμότητάς τους. Επίσης, αποφασίστηκε η διεκδίκηση χρηματοδοτικών εργαλείων που θα αποφέρουν οικονομικούς πόρους και η υποβολή προτάσεων για ένταξη σε ευρωπαϊκά προγράμματα ανάπτυξης του ιαματικού τουρισμού και των προϊόντων του spa, μέσα από διευρωπαϊκές συνεργασίες μεταξύ των λουτροπόλεων.

Οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης του Δικτύου ολοκληρώθηκαν με συναντήσεις εργασίας στις τρεις πόλεις της Τσεχίας που δημιουργούν το «Τρίγωνο των SPA» ("Spa Triangle).

Ο Δήμαρχος της Ιταλικής Λουτρόπολης Montecatini Terme και Πρόεδρος της ΕΗΤΤΑ, Δρ. Giuseppe BELLANDI, στην καταληκτική ομιλία του υποστήριξε ότι η Ελλάδα αποτελεί την κοιτίδα των Ιαματικών Πηγών της Ευρώπης και δεσμεύτηκε ότι το Λουτράκι θα κατέχει σημαντική θέση στο Χάρτη των Ευρωπαϊκών Λουτροπόλεων που προωθούνται από το Δίκτυο ως τουριστικοί προορισμοί.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ



Ιάσονος 1, 20 300 Λουτράκι



+30 27440 69000, 27443 60110



+30 27440 64858



info@loutraki.gr



<http://www.loutraki-agioitheodoroi.gr/>



/CityofLoutrakiOfficial